

# Errata for **AT PIECE WITH TIME (#10323)**

*1st printing only*

---

## **Page 8, Yardage Requirements:**

Dark setting squares and triangles should be 2 1/4 yards dark floral.

## **Page 23, Step 3:**

Incorrect:

Make 4.

Correct:

Make 8.

## **Page 42, Cutting Recipe:**

Incorrect:

A and AR (reverse): Cut one strip of medium fabric 1 1/4"+ x 45".

Correct:

A and AR (reverse): Cut one strip of medium fabric 1 1/2"+ x 45".

Incorrect:

B: 4 1/2"

Correct:

B: 4 1/4"

## **Page 60-61, Diamond Star:**

You should pay special attention to the plus signs ( + ). In this block they make the difference between success and flop. The plus means to add a scant 1/16" to the measurement given; as in 3 1/2" + means to add 1/16" to the 3 1/2" when you are cutting. Without that little bit extra, the block will pucker and won't lie flat.

*Visit us at [ctpub.com](http://ctpub.com)*

**Page 69, Blazing Star:**

Step 4 should read: Mark matching marks on all B's as shown on page 17. This gives you equal bunny ears. Attach them to the center square. Next, mark matching marks on the 4 medium floral C's and attach them to the sides of the A/B square unit, using the block illustration as your guide.

**Page 72, Cutting Recipe: Setting Triangles:**

Incorrect:

E: 11 1/4"

Correct:

E: 15 3/8"

---